
 

 

A beszerelés előtt kérjük, szíveskedjék ellenőrizni, hogy hová szeretné felszerelni a Hella nappali 

fényt. A közúti forgalomban való részvétel engedélyezésnek szabályai pontosan előírják, hogy a 

nappali fény mely magasságban és szélességben szerelhető fel. Pontos információkat Hella 

mellékelt beszerelési útmutatójában találhat. 

 

 

Mivel a nappali fénynek mindig a gyújtás kapcsoláskor 

kell felgyulladnia, azt a gyújtáspluszra kell csatlakoztatni 

(15-ös pont). Az 5-ös Golf esetében rendszerint a 

motortérben lévő biztosítékdoboz kínálkozik erre a célra. 

Egyszerűen kapcsoljuk be a gyújtást, voltmérővel 

végezzünk mérést és keressünk egy szabad befogadó 

helyet.  

Néhány 5-ös Golf járműváltozat esetében azonban  

a biztosítékdobozban (motortér) nem áll rendelkezésre 

15-ös pont. Ez egy plusz biztosítéktartó segítségével a biztosítékdobozban  

(utastér) – az F41 jelű befogadó helyen – ágaztatható le. 
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A mellékelt relé segítségével a nappali fény 

feszültségellátása a fényszórók bekapcsolásakor 

megszakad. A relét a tompított fényszóró vezetékére kell 

kötni! 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tompított fényszóró bekapcsolásakor a relé tekercse 

feszültséget kap, nyitja az áramkört és megszakítja a 

nappali menetjelző áramellátását.  

 

 

 

 

 

 

 

Tipp: Most tesztelje a nappali lámpa működését, hisz az esetleges hibák ekkor még 

egyszerűbben elháríthatók. 

 

 

Ezután szigeteljük, majd úgy fektetjük le a kapcsolás egyes kábeleit, hogy azok ne sérülhessenek 

meg. 
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Míg a bal oldali nappali menetjelző kábelezése egész egyszerű, az utastéri oldalon a sárvédőfalon 

keresztül kerülőt kell tenni. A Hella által mellékelt vezetékköteg ezt minden további nélkül lehetővé 

teszi. Kérjük, hogy a gyári kábelköteget kövesse a jobb oldalra a tűzfalon keresztül kerülni kell. 

 

 

 

 

Mivel univerzális nappali menetjelző garnitúráról van szó, most ki kell vágni az elülső lökhárító 

rácsait. Hella beszerelési útmutatójában megtalálhatja a kivágás pontos méretét.  

A legjobb, ha segítségül egy Dremelt, egy fűrészlapot és egy reszelőt használ! 
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Ezután a lámpák összeragaszthatók és 

összecsavarozhatók a rácsokkal. Most már csak a 

vezetékköteg és a lámpák csatlakozóit kell összekötni és 

a lámpákat a ráccsal együtt a lökhárítóba nyomni. 

 

 

 

 

 

 

Figyelem: A nappali fénynek mindig csak akkor szabad világítania, ha a fényszórók és a 

helyzetjelző fény ki vannak kapcsolva! 

 

 A Hella nappali menetjelző általános típusengedéllyel rendelkezik, ezért nem kell  

bejegyeztetni a jármű forgalmijába. 

 

A beszerelés időtartama: kb. 2,5 - 3 óra 
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